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  Warszawa, dnia 21 XII 2006 r. 

 Protokół z zebrania zało�ycielskiego  

Stowarzyszenia Przyjaciół Aktywno�ci, Rekreacji, Kultury 

nazywanego dalej Stowarzyszeniem. 

 

W dniu 21 grudnia 2006 roku w Warszawie przy ulicy Elbl�skiej 12A m.20 odbyło si� 
zebranie zało�ycielskie Stowarzyszenia Przyjaciół Aktywno�ci, Rekreacji, Kultury (SPARK). 

W zebraniu - wg listy obecno�ci stanowi�cej zał�cznik nr 1 do niniejszego protokołu - udział 
wzi�ło 19 osób. 

Obrady otworzył Pan Radosław Sosnowski, zapoznaj�c obecnych z celem spotkania. 
Nast�pnie obecnym osobom zaproponował wybór przewodnicz�cego i protokolanta zebrania. 
Na przewodnicz�cego zebrania zgłoszono Pana Radosława Sosnowskiego, natomiast na 
protokolanta Pana Tomasza Dzieniszewskiego. 

W wyniku głosowania jawnego, przewodnicz�cym zebrania wybrano jednogło�nie Pana 
Radosława Sosnowskiego, natomiast protokolantem wybrano jednogło�nie Pana Tomasza 
Dzieniszewskiego. 

W tym miejscu przewodnicz�cy powitał zebranych i zapoznał obecnych z nast�puj�cym 
porz�dkiem obrad: 

1. podj�cie uchwały o zało�eniu Stowarzyszenia Przyjaciół Aktywno�ci, Rekreacji, 
Kultury (SPARK). 

2. zapoznanie si� z projektem statutu,  
3. dyskusja nad statutem,  
4. podj�cie uchwały o uchwaleniu statutu Stowarzyszenia,  
5. podj�cie uchwały o wyborze Komitetu Zało�ycielskiego,  
6. wybór Komisji Skrutacyjnej dla wyboru Zarz�du Stowarzyszenia 
7. podj�cie uchwały o wyborze Zarz�du Stowarzyszenia  
8. wybór Komisji Skrutacyjnej dla wyboru Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia,  
9. podj�cie uchwały o wyborze Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia,  
10. wolne głosy i wnioski 

Do zaproponowanego porz�dku obrad nie zgłoszono �adnych uwag. 

Przewodnicz�cy zebrania przedstawił zebranym projekt uchwały o powołaniu 
Stowarzyszenia. Uchwała została przyj�ta w głosowaniu jawnym jednogło�nie. Tekst 
przyj�tej uchwały stanowi zał�cznik nr 2 do niniejszego protokołu.   

 

Nast�pnie przewodnicz�cy zebrania zapoznał zgromadzonych z projektem statutu 
Stowarzyszenia. W toku dyskusji nad przedło�onym projektem nie zgłoszono �adnych uwag. 
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W zwi�zku z powy�szym przyst�piono do głosowania. W głosowaniu jawnym jednogło�nie 
przyj�to uchwał� o przyj�ciu statutu Stowarzyszenia. Tekst przyj�tej uchwały stanowi 
zał�cznik nr 3 do niniejszego protokołu. 

W tym miejscu przewodnicz�cy zebrania zaproponował wybór dwuosobowego Komitetu 
Zało�ycielskiego. Do Komitetu Zało�ycielskiego zgłoszono - wg kolejno�ci nast�puj�ce 
kandydatury: 

1. Radosław Sosnowski 
2. Tomasz Dzieniszewski 

Obaj zgłoszeni kandydaci wyrazili zgod� na kandydowanie. 

W głosowaniu jawnym obaj kandydaci zostali wybrani jednogło�nie. Tekst podj�tej uchwały 
stanowi zał�cznik 4 do niniejszego protokołu. 

Nast�pnie przewodnicz�cy ogłosił wybory komisji skrutacyjnej dla wyboru członków 
Zarz�du Stowarzyszenia i członków Komisji Rewizyjnej. Do komisji skrutacyjnej zgłosiły si� 
nast�puj�ce dwie osoby: 

1) Bartłomiej Litwi�czuk 
2) Krzysztof Kulesza 

W głosowaniu jawnym obie kandydatury zostały zaakceptowane jednogło�nie. 

W tym miejscu przewodnicz�cy ogłosił przej�cie do punktu szóstego porz�dku obrad, czyli 
wyboru członków Zarz�du Stowarzyszenia. Do Zarz�du Stowarzyszenia zgłoszono - wg 
kolejno�ci nast�puj�ce kandydatury: 

1) Radosław Sosnowski 
2) Tomasz Dzieniszewski 
3) Mariusz Sobocki 

Wszyscy kandydaci wyrazili zgod� na kandydowanie. 

Komisja skrutacyjna po przeliczeniu głosów stwierdziła, �e w  głosowaniu tajnym, 
poszczególni kandydaci uzyskali nast�puj�ca liczb� głosów: 

1) Radosław Sosnowski - 19 głosów 
2) Tomasz Dzieniszewski - 19 głosów 
3) Mariusz Sobocki - 19 głosów 

Wobec powy�szego osoby te zostały wybrane członkami Zarz�du Stowarzyszenia. Tekst 
podj�tej uchwały stanowi zał�cznik nr 5 do niniejszego protokołu. 

Nast�pnie przewodnicz�cy ogłosił przej�cie do kolejnego punktu porz�dku obrad, czyli 
wyboru członków Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia. Do Komisji Rewizyjnej 
Stowarzyszenia zgłoszono - wg kolejno�ci nast�puj�ce kandydatury: 

1) Jan Furmankiewicz 
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2) Miłosz Sosnowski 

Obaj kandydaci wyrazili zgod� na kandydowanie. 

Komisja skrutacyjna po przeliczeniu głosów stwierdziła, �e w  głosowaniu tajnym, 
poszczególni kandydaci uzyskali nast�puj�ca liczb� głosów: 

1) Jan Furmankiewicz - 19 głosów 
2) Miłosz Sosnowski - 19 głosów 

Wobec powy�szego członkami Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia zostały wybrane 
nast�puj�ce osoby: 

1) Jan Furmankiewicz 
2) Miłosz Sosnowski 

Tekst podj�tej uchwały stanowi zał�cznik nr 6 do niniejszego protokołu. 

W tym momencie przewodnicz�cy ogłosił przej�cie do ostatniego punktu obrad. 

W wolnych głosach nie zgłoszono �adnych uwag ani wniosków. W zwi�zku z tym 
przewodnicz�cy ko�cz�c zebranie podzi�kował wszystkim zebranym za obecno��. 

Na tym obrady zako�czono. 

Zał�czniki: 

Nr 1 - lista obecno�ci reprezentantów członków zało�ycieli Stowarzyszenia, 

Nr 2 - uchwała o powołaniu Stowarzyszenia, 

Nr 3 - uchwała o przyj�ciu statutu Stowarzyszenia, 

Nr 4 - uchwała o wyborze Komitetu Zało�ycielskiego, 

Nr 5 - uchwała o wyborze członków Zarz�du Stowarzyszenia, 

Nr 6 - uchwała o wyborze członków Komisji Rewizyjnej Stowarzyszenia, 

Nr 7 – statut Stowarzyszenia, 

Przewodnicz�cy ………………………………..        

Protokolant ……………………………………… 


